

石材饰品走进百姓家中

“大气、精美”深受群众喜爱



自然景观石

信阳消息(记者 成兆本)随着时代的发展,石材装饰凭借着其天然、大气的特点,正逐渐走进百姓的眼中。小至家中地板、墙式,大至街道路面、景观花园,石材装饰品都精美地点缀在其中。记者了解到,我市正有一

家口碑不错的景观园林公司,其所出售的石材饰品深受大众青睐。

该公司曹康宏总经理介绍,信阳市康宏景观园林工程有限公司始建于2003年9月,同年12月被批准为园林绿化三级施工

企业,注册资金100多万元,是以园林整体规划、设计、施工、市政工程施工、广场道路硬化、绿化、亮化、石材加工销售、环保铺地、砌墙生产的综合性独立法人企业,后被省建设厅批准为园林正二级企业,又喜获2006年度市级文明诚信单位称号。

随着规模不断地发展壮大,信阳市康宏市政工程有限责任公司成立于2009年5月12日,注册资金1000万元,由信阳市城市公用事业管理局颁发市政公用工程施工总承包三级资质,主要经营城市道路、桥梁施工、城市给排水设施施工及维护的市政工程。

据悉,该公司现有固定员工120人,固定资产1800万元,各类专业技术人员46人,公司占地90余亩,拥有现代化的石材加工流水生产线3条,环保砖流水生产线6条,所有硬件设施均属于市行业领先地位,生产产品经检测达同类产品国家规范要求,业务遍及全省。

本着铸精品工程、塑康宏形象的理念,该公司近年完成了多项综合性园林绿化工程,取得了显著的社会效益和经济效益,深受业内外人士一致好评。

新年理财 八招摆脱“年光族”

李剑

你不理财,财不理你。理财不一定只是单纯地买保险、买股票基金,更应该在生活的各方面都有理财规划,这样才会让荷包越来越鼓,彻底摆脱“年光族”。

第一招:清清楚楚明记账。“年光族”们通常花钱不含糊,仿佛花的不是自己的钱,不知道用钱用了多少,甚至用在哪儿。所以,最好的方法是每月记账,明明白白消费,看着账单,就知道哪些钱不该花了。

第二招:强制储蓄选定投。每月拿到工资后,拿出10%存起来,这样一年下来,你至少不会是“年光族”。如果觉得存银行吃亏,那可以拿一部分钱做基金定投,坚持四五年,复利效应会让你的资产越来越多。

第三招:学会理财能生财。想办法开源非常重要,鉴于很多人平时上班很累,再干个兼职的可能性非常小,那不如学会投资理财,找到专业的理财顾问,根据自己的情况拟定一份详细的理财方案。

第四招:慎用信用卡不当卡奴。信用卡会让很多年轻人花钱无度,买东西的时候感觉花的不是自己的钱,所以出手大方,但是如果你花钱大手大脚的话,为了不被银行追债,还是少用信用卡吧。

第五招:拼客时尚又省钱。拼车、拼购物、拼吃、拼喝,甚至还有拼养孩子的。拼客达人们在享受高品质生活的同时,还结交了不少朋友,一举多得,年轻的朋友可以试试。

第六招:网购团购擦亮眼。近年火热的网购和团购让很多人花最少的钱,买到最好的东西,不过网购、团购虽好,但也不要滥买,否则过多的消费,虽然捡了便宜,也多了支出。

第七招:自己动手丰衣足食。吃饭绝对是上班族族的必要开销之一,大多是会选择在外就餐。可是各种食物都在涨价,自己做饭是最明智的选择,既可以避免地沟油,又能吃到便宜、营养的美食,何乐而不为呢?

第八招:商场促销“一把抓”。掌握各大商场促销动态,搜集各类优惠券,买东西时提前打探好原价,等到促销时,看准了出手。(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

实施新的刷卡手续费标准后 降低商户负担75亿元

来自央行网站的消息表示,国内新的银行卡刷卡手续费标准昨天顺利平稳实施,相关业务系统目前运行正常。本次刷卡手续费调整,按2012年银行卡刷卡交易数据测算,刷卡手续费减少超过75亿元,对减轻商户负担,降低流通费用,进一步改善我国银行卡受理环境,方便群众持卡消费有着积极作用。

中国人民银行有关负责人25日就银行卡刷卡手续费标准调整答记者问表示,这次手续费下降幅度超过20%,在一定时期内对商业银行的中间业务收入带来一定影响。但商业银行让利于商户有利于减轻商户负担,也提高了商户受理银行卡的意愿,为银行卡产业的未来发展提供良好基础。

但是,本次调整手续费,上调了房地产、

汽车、批发行业手续费封顶金额。近年来,房地产、汽车、批发类行业单笔刷卡金额不断上升,远高于一般消费刷卡金额,对发卡机构的资金占用较大,其相应的风险管理成本也日益增加,原有的手续费封顶已经无法弥补银行卡刷卡的机具、通讯、风险管理、特别是资金成本。

(连建明)

首例保险业“老鼠仓”案被查处

“老鼠仓”逐渐蔓延到保险业。证监会上周五在官网上通报,平安资产管理有限责任公司(以下简称“平安资管”)原投资经理夏侯文浩涉嫌利用未公开信息交易股票被调查,涉案金额达919万余元,现已经被公安机关移送检察院审查起诉。

据介绍,这是证监会查处的首例保险从业人员“老鼠仓”案件。业内人士表示,保险资产管理公司的投资经理和基金公司基金经理一样管理着巨额资金,其“老鼠仓”行为,危害同样严重。目前保险资金投资收益率不高,保险资产管理公司的资质差别很

大,保险业爆出“老鼠仓”值得行业警醒。

根据证监会的通报显示,夏侯文浩2009年6月进入平安资管,2009年12月起担任平安资管保险资产投资室的投资经理,先后负责三个保险资产管理账户的具体投资管理工作,2011年4月起升任投资室副经理。夏侯文浩在2010年2月至2011年5月实际管理保险资产账户期间,利用职务便利获取的三个保险资产管理账户投资交易的有关未公开信息,使用“赵某某”、“夏某某”、“蒋某某”证券账户,先于或同期于其管理的保险资产账户买入相同股票11只,成交金额累

计达1.46亿余元,获利919万余元。

夏侯文浩的行为涉嫌构成利用未公开信息交易罪,构成了《刑法》第一百八十条第四款规定的“证券交易所、期货交易所、证券公司、期货经纪公司、基金管理公司、商业银行、保险公司等金融机构的从业人员以及有关监管部门或者行业协会的工作人员,利用因职务便利获取的内幕信息以外的其他未公开的信息,违反规定从事与该信息相关的证券、期货相关交易活动,或者明示、暗示他人从事相关交易活动”所述违法行为。

(据《广州日报》)

面膜成化妆品质量问题重灾区

4款被检出含丙烯酰胺

近日,上海市药监局紧急叫停了一批不合格化妆品。令人吃惊的是,6种不合格化妆品中,面膜占据了4种,一时成为不合格化妆品的重灾区。小小一片面膜,本为美容而生,缘何出现如此多的乱象呢?

产品频出问题

上海市药监局公布的这份“面膜黑名单”包括,诺斯贝尔(中山)无纺日化有限公司生产的“左旋C橙花嫩白面膜”、上海惠嘉化妆品有限公司生产的“雪珂儿多方位修复型面膜”、上海宝姿化妆品有限公司生产的“丝美姿嫩白能亮冠军面膜”,以及朗曜日化(上海)有限公司生产的“金蔻SOS舒敏修复面膜”。四个不合格产品均被

检出了丙烯酰胺。此外,金蔻面膜还被检出了氯倍他素丙酸酯。

据了解,丙烯酰胺是一种可致癌的化学物质,可通过皮肤、消化道黏膜等途径被人体吸收,2011年2月21日发布的国食药监[2011]96号文件已经将其列为化妆品中禁用物质;而氯倍他素丙酸酯则是一种为人工合成的高效局部外用糖皮质激素类药物,长期使用可出现多毛、痤疮、骨质疏松等症状。

这不是面膜第一次跟“毒”扯上关系。此前,国家食品药品监督管理局就曝光了“东洋之花美白水润面膜”等18种化妆品含超标禁用或限用的有毒物质、苯酚、氢醌

等。去年8月,“屈臣氏面膜疑致死”事件曾轰动一时,也放大了消费者对面膜质量安全问题的恐慌。

一位面膜行业生产商表示,整个面膜市场在我国还处于一种刚刚起步、快速发展的阶段,只不过现阶段由于行业进入门槛低、竞争厂商以及品牌众多,导致了一种略显混乱的局面,再加上一些不良厂商的伪劣产品给消费者造成危害的曝光,这就导致了面膜市场一种“早熟”的现象。来自券商华泰控股的研报称,在面膜品类迅速崛起的当下,质量安全再次成为面膜企业的掣肘问题,甚至可能引发新一轮的市场洗牌。

(李芊)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

微博财经

◎财经网:【大陆每升汽油3成系税费】25日油价上调后,国内油价比美国贵1.8元人民币,比台湾贵0.77元;国内1升油钱中包含30%的税费,主要有消费税、增值税、城建税、教育费附加等。国内这次调油价距离上次70个工作日,同期台湾已调14次。多机构预测,现行22个工作日的调价周期或缩短为10个。

◎第一财经日报:【刷卡费率下调银行百亿收入灰飞烟灭】2月25日,银行卡刷卡手续费下调的第一天。一切井然有序推进的背后,是商业银行付出的“沉重代价”:如果按每年30%~40%的刷卡消费额的增长率测算,2013年,商业银行、中国银联等银行卡产业各方刷卡手续费收入减少额预计超过100亿元。

◎财新网:【证监会:QFII总投资额度达800亿美元】证监会相关负责人2月26日表示,截至2012年底,共有合资基金管理公司43家;QFII总投资额度800亿美元,已批准207家QFII;同时,已有14家基金公司的香港子公司获得RQFII资格,RQFII业务获批额度总额达到2700亿元人民币。

腾讯微博
t.qq.com